

Către: DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI A JUDEȚULUI SATU MARE

În atenția: Doamnei Director General Dragoș Mariana

Stimată doamnă Dragoș Mariana,

O preocupare constantă a Organizației Salvați Copiii o reprezintă dezvoltarea de servicii de prevenire, intervenție și suport pentru protecția copiilor expuși la diferite situații de risc. Una dintre direcțiile prioritare o reprezintă protecția copiilor în mediul online. Având în vedere importanța acestei problematice, precum și caracterul interinstituțional și multidisciplinar al intervențiilor menite să vină în sprijinul copiilor, Salvați Copiii România, coordonatorul național al programului de siguranța a copiilor în mediul online, Ora de net, organizează conferința „*Cum să îi ghidăm pe adolescenți să își protejeze identitatea online?*”, dedicată părinților, cu participare gratuită.

Evenimentul va avea loc în data de **13 septembrie, intervalul 11:00- 12.30, în cadrul Shopping City Satu Mare, la Cineplexx**. Evenimentul va include discuții cu psihologi de la **Salvați Copiii**, influenceri și specialiști în securitate online despre cum putem crea un mediu online sănătos pentru copiii noștri. Participanții vor avea ocazia să învețe strategii pentru a sprijini tinerii să navigheze mai sigur și mai conștient în mediul online.

În cadrul acestei conferințe vor fi prezentate cele mai recente date colectate din cercetările efectuate de Organizația Salvați Copiii, care au relevat o creștere semnificativă a timpului pe care copiii îl petrec în fața ecranelor, precum și o intensificare a riscurilor la care aceștia sunt expuși pe Internet. Prin intermediul acestei conferințe dorim să promovăm o abordare holistică a siguranței online, cuprinzând atât aspecte emoționale, legale și de securitate, dar, mai ales, cele care contribuie la dezvoltarea abilităților și competențelor digitale ale copiilor și îmbunătățirea capacității lor de comunicare și relaționare în mediul online.

Procesul de înregistrare pentru conferința este deschis până la data de 11 septembrie 2024, iar pentru a participa este necesară înscrierea aici <https://app.ality.ro/oradenetrosatumare>. Vă invităm să participați alături de noi și să distribuiți invitația tuturor partenerilor sau colaboratorilor pentru care credeți ca ar fi de interes.

Vă mulțumim și vă rugăm să primiți, întreaga noastră considerație.

Claudia Oprescu
Coordonator program Ora de net
Salvați Copiii/România

Persoană de contact: Bianca Stan, Coordonator activități educaționale , tel. +40 723 909 667 e-mail:

bianca.stan@salvaticopiii.ro